
Študijski krožek 

»OBUDIMO STARE IGRE«
6 srečanj: od novembra 2019 do februarja 2020
ob torkih, od 17.00 do 20.00 ure 
na Ljudski univerzi Postojna in zunanji prostor  
Prvo srečanje: torek, 19. 11.2019 ob 17.00 
Krožek vodi: mentorica ŠK Jerneja Sojer Smerdu

Igre poznajo vse kulture sveta in poznali so jih v vseh časih. Ob igrah se

družimo, sproščamo, povezujemo, pridobivamo nove spretnosti … Stare

igre so del naše kulturne dediščine, zato je prav, da jih vseskozi obujamo.

Namen krožka je, da se skupaj spomnimo starih iger, izberemo najbolj

privlačne in jih ustalimo v našem okolju. Upamo, da bomo z njimi

spodbudili otroke in starše, da vsaj za nekaj časa opustijo individualne

igre prek računalnikov in pametnih telefonov in se posvetijo tistim, ki

omogočajo bogatejši domišljijski in socialni razvoj.

 

Krožek je namenjen vsem, ki bi želeli obogatiti našo skupnost, vsem, ki bi

želeli spoznati stare igre, vsem, ki radi združujete prijetno s koristnim. V

njem se bomo spoznali z igrami, ki so jih igrali že naši dedki in babice.

Izbor iger bomo prenesli na zunanje površine v obliki talnih iger z

ustrezno opremljenimi tablicami z navodili.



1.       srečanje
Na prvem srečanju se bomo udeleženci med seboj spoznali in delili svoje
izkušnje in znanja o starih igrah. V nadaljevanju se bomo posvetili starim
igram, ki so se ohranile v literaturi in v  praksi. Izbrali bomo 8 iger, ki jih

bomo na prihodnjih srečanjih lahko umestili na zunanje površine mestnega
središča (Postojna in Pivka) v obliki talnih iger. K vsaki igri bomo

pripravili navodila, ki jih bomo na naslednjih srečanjih namestili ob talnih
igrah na zunanjih površinah.

Talne igre bodo namenjene vsem prebivalcem za individualno ali
skupinsko igro. Spodbujajo gibanje, učenje in zabavo na prostem, obenem

predstavljajo ohranjanje starih izročil.
 

2.      srečanje
Na drugem srečanju bomo s pomočjo ustreznih materialov pripravili vzorce

v realnih dimenzijah za oblikovanje iger. S pomočjo kartonov in škarij
bomo oblikovali vseh 8 izbranih iger. V drugem delu pa bomo s pomočjo

oblikovalke ustrezno opremili tudi tablice s pripravljenimi navodili iz
prvega srečanja.

 
3. in 4.  srečanje

Tretje in četrto srečanje bomo izvedli na prostem – v Postojni. Na štirih
lokacijah bomo izrisali po štiri talne igre in jih opremili z ustreznimi

tablicami z navodili.
 

5.       srečanje
Peto srečanje bo potekalo v Pivki. Udeleženci se bomo odpeljali v našo

sosednjo občino, kjer bomo eno
lokacijo opremili z dvema talnima igrama in tablico z navodili.

 
6.       srečanje

Zadnje srečanje bo namenjeno evalvaciji krožka. Obeležili ga bomo s
posebnim dogodkom za širšo javnost, kjer bomo predstavili svoje delo v

obliki manjše foto razstave in manjšimi karticami z izbranimi starimi igrami,
ki bodo namenjene vsem obiskovalcem dogodka: OBUDIMO STARE IGRE.

»Nikoli ne podvomi, da lahko
majhna skupina razmišljujočih in zavzetih ljudi spremeni svet. V resnici so ga

edino takšne skupine doslej spreminjale!« 
Margaret Mead


